

关注轮胎特保案

不顾中方强烈反对 执意征收三年惩罚性高关税

美对中国轮胎“下杀手”

美方违反世贸规则 中方表示强烈不满

美国当地时间9月11日晚,美国政府宣布对中国输美轮胎产品采取特殊保障措施。商务部新闻发言人姚坚12日就此发表谈话,表示“中方强烈反对美方这一严重的贸易保护主义行为”。

姚坚说,美国政府宣布对中国输美轮胎产品采取特殊保障措施,不但违反世贸组织规则,也违背了美国政府在G20金融峰会上的有关承诺,是对贸易救济措施的滥用。

姚坚说,中国政府将继续采取必要的措施,支持轮胎产业应对特保案带来的负面影响。同时,对美方的贸易保护主义行为,中方将保留包括诉诸世贸组织在内的一切正当权利。

美国总统奥巴马11日宣布,对从中国进口的所有小轿车和轻型卡车轮胎征收为期三年的惩罚性关税:税率第一年为35%,第二年为30%,第三年为25%,该措施9月26日起正式生效。

今年4月20日,应美国钢铁工人联合会申请,美国国际贸易委员会对中国输美轮胎发起特保调查,并于6

月29日提出救济措施的初步建议,拟在未来三年内对中国输美轮胎产品分别征收55%、45%和35%的惩罚性关税。最终裁定由总统做出。

美国业界对此案立场并不一致。最先提出这项特保案诉状的美国钢铁工人联合会声称,中国输美轮胎数量在2004年到2008年间增加了215%,造成5家美国轮胎厂关门倒

闭,损害了美国轮胎工人的利益。但是,美国轮胎产业协会曾致函奥巴马,表示这一针对中国轮胎产品的特保举动将给美国经济和美国消费者带来严重伤害。

在美国前总统布什执政的八年期间,美国国内产业界提出了六起针对中国的特保案,其中四起被美国国际贸易委员会判定成立,但均被布什否决。

国际观察

奥巴马开了一个坏先例

在当前世界经济面临困难的时期,美国政府在轮胎特保案上的举措,等同于向世界发出了纵容贸易保护主义的错误信号,开了个坏先例,此举势必加剧中美贸易摩擦,冲击世界经济复苏的进程。

美国政府自食其言

轮胎特保案是奥巴马政府对中国发起的首例特保调查,也是案值最大的一起。这一案被认为是奥巴马时代中美贸易摩擦第一案,同时被舆论界视为是对奥巴马贸易政策的第一次重大考验。

奥巴马上台后曾在许多公开场合强调美国坚决反对贸易保护主义,然而具体到中国输美轮胎特保案,却最终自食其言。

奥巴马为何言行不一呢?

分析人士认为,首先,这次特保案起诉方是美国钢铁工人联合会,劳工团体一直是奥巴马的铁杆支持

者。奥巴马不愿在此时开罪劳工团体。其次,随着美国贸易保护主义抬头,一些政客不断搬弄是非以捞取政治好处,而在医疗改革等重大问题上,奥巴马需要这些政客的支持。

加剧中美贸易摩擦

美国知名智库凯托学会此前警告说,如果奥巴马同意对中国轮胎实施制裁,外界将理解为这是美国总统的直接意愿,因此“采取的攻击行动和后果将是深远的”。

对于轮胎特保案,中方一直持强烈反对态度。此前,中国商务部、相关行业协会以及企业曾利用多种渠道与美方沟通,斡旋,其目的只有一个:维护自由贸易的基本准则,最大限度保护中美两国工人和企业的权益。

或许,奥巴马政府意识到了轮胎特保案对中美关系带来的冲击力,将美国国际贸易委员会建议的在未来三年对中国轮胎分别实施

55%、45%和35%的惩罚性关税,最终压缩至35%、30%和25%。

美国在制裁力度上的微小调整,并不能改变这一举措带来的破坏性后果和贸易保护主义的实质,中美经贸关系的稳定发展必将受到严重影响。

势必冲击世界经济

今年年初美国政府在制定7870亿美元经济刺激计划时,其中“购买美国货”的条款就遭到世界各国的强烈反对;而现在,带有明显保护主义色彩的轮胎特保案,又成为纵容保护主义的一个新案例。

美国不断违背承诺,以各种借口行保护主义之实,无疑将对世界自由贸易和多哈回合谈判带来消极影响。一些国家势必效仿采取类似措施,这将延缓当前世界经济复苏的步伐,并使即将召开的匹兹堡国际金融危机峰会蒙上阴影。

相关链接:

特保措施没事实依据

以下事实表明,美方对中国轮胎采取特保措施缺乏必要的事实依据。

第一、2007年以来中国轮胎产品对美出口增长并不明显,2008年比2007年仅增加了2.2%,2009年上半年比2008年上半年同期还下降了16%;

第二、中国涉案产品主要供应美国的维修市场,而美国自产轮胎主要供应原配市场和替换市场,两者并不存在直接竞争关系;

第三、美国国内轮胎产业的经营状况在中国产品进入美国市场前后并无明显变化,即使在中国产品出口增幅最大的2007年,其盈利情况也表现良好;

第四、美国国内产业关停部分工厂和生产设备的行为是出于选择高端市场而主动进行的结构调整,与中国产品的进口无关。即使美国停止进口中国产轮胎,此类轮胎仍然要从其他国家替代进口。

均据新华社电

英又给利比亚甜头吃 帮其训练精兵 外界猜测为石油

据新华社专电 英国当地媒体12日报道,英国特种空降部队士兵过去6个月来一直在帮助利比亚训练部队。报道说,这可能是英国和利比亚政府就洛克比空难利比亚主犯获释问题而达成一揽子协议的一部分。

英国《每日电讯报》援引英国特种空降部队消息来源说,英军帮助利比亚训练部队是英国和利比亚双方释囚协议的一部分。今年8月,英国释放了洛克比空难案主犯利比亚人阿卜杜勒·巴塞特·迈格拉希。先前有报道说,英国释放迈格拉希的背后有着一揽子协议,可能是因为英国政府希望以此获取利比亚丰富的石油能源。



巴格达市中心爆炸声又起

9月12日,位于伊拉克首都巴格达市中心底格里斯河东岸的一个什叶派清真寺以及旁边的停车场遭到连环炸弹袭击,冒出滚滚浓烟。爆炸已造成至少3人死亡、8人受伤。新华社发

空中享盛筵

9月11日,在法国巴黎,厨师和媒体工作人员在“空中餐厅”上喝酒小憩。这个距离地面50米的“空中餐厅”活动由一家饮食杂志组织发起,每次可接待22人同时用餐,活动预计持续5天。新华社/路透



英国一项最新研究显示 常忆往昔有益身心

老年人聚在一起喜欢“唠叨”一些陈年旧事。不要以为他们的做法纯属消遣,事实上,追忆往昔对身心健康大有裨益。

英国一项最新研究显示,年长者常与他人谈论、分享往事能够改善记忆力。

埃克塞特大学研究人员把73名住在敬老院的老人分为3组,接受为期6周

的实验。研究人员鼓励第一组老人分享往事;从小学校长、墨水聊到结婚礼服。第二组老人与护理人员一对一闲聊;第三组老人则被安排在一起玩团队游戏。

实验结果显示,集体回忆往事平均能够提升老年人记忆力12个百分点,超过任何一种药品的预期效果。

更令人惊喜的是,即使患有老年痴呆症,甚至晚期患者,也能借助这一方法提升记忆力大约8个百分点。

实验显示,与他人分享以往的冒险奇遇和生活经历可以激活“潜伏”在老人们大脑中的部分记忆,有助于恢复和改善记忆力。

这项实验进一步确认了社会活动对人体健康的重要性。美国先前一项研究显示,中风患者如果生活在孤独环境中,5年内再次中风的可能性比社会交往活跃者高一倍。

(新华社本报特稿)

平安和谐百姓受益

“群众安居乐业,才是平安和谐的基础。”每月15日是郑州市四个班子领导以及相关委局、乡镇负责人的下访日,领导坚持下访,听民生访民意,与群众“零距离”接触,自2003年以来,这一做法已坚持了6年,雷打不动。

领导沉下去,效率提上来。经了解,为了化解藏在群众当中的矛盾,新郑开辟了“在线访谈、市长热线、市长信箱、信访大厅、特邀联络员”等多“趟”民意“直通车”,使过去被动变为主动,变过去“官说民听”为“民说官听”和“民说官办”。

通过与群众“零距离”沟通,使一些信访问题和社会矛盾得到及时化解。对上学难问题,新郑市先后新建、改造城乡中小学28所,在全省率先实现了免费义务教育,全面普及了高中段教育;面对就业难问题,新郑市把转移就业作为返乡农民工、下岗职工、农民增加收入的重要手段,先后开展岗前培训9万多人次,转移农村富余劳动力、返乡农民工等10万多人。

乌市两起针刺案犯获刑

此类案件近期将陆续审理

据新华社乌鲁木齐9月12日电 12日,乌鲁木齐市中级人民法院依法公开开庭审理了两起针刺伤害群众和以针刺伤害相威胁劫取他人财物案件,并作出一审判决。据悉,另有其他针刺伤害群众的案件已起诉到法院,法院将于近期开庭审理。

案件回放:2009年8月28日17时许,依力盘·伊力哈木在乌鲁木齐市友谊医院附近巷道内一手推车水果摊前,持注射器扎刺正在买水果的妇女刘某某臀部。

2009年8月29日,木乎塔尔江·吐尔迪与阿曼尼萨古丽·卡迪尔预谋以针刺相威胁的方法抢劫财物,并商定木乎塔尔江·吐尔迪具体实施,阿曼尼萨古丽·卡迪尔负责接应。当日15时许,木乎塔尔江·吐尔迪租乘李某驾驶的轿车行至六道湾一号立并农贸市场附近的小巷内,持注射器进行威胁,抢走李某某现金710元。阿曼尼萨古丽·卡迪尔当场被抓,木乎塔尔江·吐尔迪9月1日投案自首。

判决结果:依力盘·伊力哈木被以投放虚假危险物质罪判处有期徒刑15年,剥夺政治权利5年;木乎塔尔江·吐尔迪被以抢劫罪判处有期徒刑10年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币5000元;阿曼尼萨古丽·卡迪尔(女)被以抢劫罪判处有期徒刑7年,剥夺政治权利1年,并处罚金人民币3000元。

北京六环路全线贯通

每公里造价近一亿

据新华社北京9月12日电 北京市西六环路12日竣工通车,标志着总投资181亿元,全长187.6公里的北京六环路正式全线贯通,这也是目前国内最长的环城高速公路。

据介绍,六环路连接了京承高速、京平高速等12条对外放射高速公路,以及101国道、103国道等北京区域内所有的放射线国道。六环路的全线贯通使目前北京市区域内高速公路里程达到920公里,标志着北京整体高速公路网基本形成。

美拟与朝面对面“谈心”

以劝其重返六方会谈

据新华社电 美国国务院负责公共事务的助理国务卿菲利普·克劳利11日说,美国将很快与朝鲜展开双边接触,以说服朝鲜重返朝核问题六方会谈。

克劳利告诉媒体记者,“我们准备好与朝鲜展开双边讨论”,这种双边接触“旨在使朝鲜确信应重返六方会谈进程并采取积极措施推进(朝鲜半岛)无核化”。

朝鲜今年4月宣布退出六方会谈,以抗议联合国安全理事会就发表主席声明“谴责朝鲜发射活动”。8月以来,朝鲜连续释放缓和信号,但美国政府屡次重申,朝核问题只能在六方会谈框架下进行。

克劳利强调说,即将进行的美朝双边会谈并不意味着美国对朝政策转变,“需要澄清的是,我们可能与朝鲜展开的任何讨论都将在六方会谈背景下进行。这种讨论旨在使朝鲜确信应重返这一多边进程,更具体地说,重新履行……去核化义务”。

“如果双边讨论可以使我们重启六方会谈进程,我们认为这是实现各方共同期待结果的合法手段。”克劳利说。

普京有意重返总统宝座

暗示将参加2012年大选

据新华社莫斯科电 俄罗斯总理普京11日在与瓦尔代国际辩论俱乐部成员谈话时没有排除2012年重新竞选总统的可能性,但不打算与现任总统梅德韦杰夫竞争。

普京当天在莫斯科会见了瓦尔代国际辩论俱乐部成员。俄塔社援引参加会晤的德国外交委员会俄罗斯和欧亚国家项目主任拉尔夫的话说,普京在会晤中暗示,“正在认真思考2012年可能重返总统职位问题”。拉尔夫说,普京表示,他与梅德韦杰夫没有竞争,因为他与梅德韦杰夫是志同道合的人,谁竞选总统将由统一俄罗斯党决定。

及时停课有助阻击甲流

世卫:疫情初期此举最有效

据新华社电 世界卫生组织11日指出,鉴于没有任何措施可以阻止或者限制病毒在学校中的传播,在疫情爆发初期及时关闭学校是一项有效的应对措施。

世卫组织说,关闭学校可以作为一种“主动出击”的措施来使用,旨在减少病毒在学校内部的感染,同时控制病毒在更广泛的社区范围内的扩散。关闭学校也可以为政府赢得时间,以便采取其他防控措施,如增加疫苗和抗病毒药物的供应等。

不过,关闭学校的时机掌握至关重要。相关研究结果表明,应在特定地区疫情爆发的初期——最好是感染人口不超过1%的时候——采取这一措施。如果学校关闭及时,那么在高峰期内,卫生保健的需求可减少30%至50%。如果学校关闭得太晚,那么其减少感染的效果将可能非常有限。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

机票预订
●天健航空·机票专家 66667799

商务礼仪
商务礼仪庆典 15538201716

房产中介
郑州海洋不动产 66666696

驾驶培训
友谊驾校 66518171
●郑汴路博览中心规模大车辆多

(上接第一版①)在做好人防的同时,新郑市在道路卡口、重点复杂场所安装高清摄像头,可视报警和无人值守报警系统,建起一张全天候有效的“天网”。今年以来,全市可防性案件比去年同期下降32%,群众安全感指数达95%以上。

多元调解化矛盾

群众有矛盾纠纷,最渴望的就是得到及时快速解决。近年来,因拆迁改造、劳动争议、医疗等引发的矛盾日益凸显。为及时化解社会矛盾,新郑市在全市共设立349个村级人民调解委员会,选聘1047名人民调解员,民调工作由原来的无偿服务变为政府买单式的有偿服务。

同时,在此基础上,实施人民调解、司法调解和行政调解“三调联动”,诉调、检调、公调、交调、信调、医调“六调对接”,达到“关口前移、抓早抓小、筑牢基层防线”的效果。

据了解,上半年,新郑市通过诉前调解,化解矛盾纠纷320件;截至目前,新郑市法院审结民事案件1327件,因调解撤诉的高达913件,调解率高达69%。

(上接第一版②)管城区通过建设民族特色街区、创建清真食品品牌、建造民族特色建筑、发展民族特色市场等方式,打造民族经济发展平台,吸引国内外民族资金,倾力打造全国民族经济示范区。如今,城东路附近的阿拉伯大厦正在招商中。

“郑州人要祭孔,不到文庙不行。”文庙撞钟祈福,成为郑州一景。郑州市有名气的清真寺都在管城区,民族文化璀璨夺目。保护、修缮北大清真寺等伊斯兰宗教场所,发展民族音乐、民族舞蹈、民族工艺等民族文化,郑州商城遗址、尚马场遗址、站马屯遗址、二里岗遗址等,形成了独具特色的“商文化”。管城回族区还是郑州市零公出的出发点和河南邮政编码450000的开头,历史文化和现代文明,塑造了郑州的“文化名片”。

“党的民族和宗教政策得到落实,各民族团结和睦,共同发展。”北下街清真寺管委会主任、区政协委员张书恩介绍说,民族经济、民族教育、民族节庆、民族歌舞、民族建筑、民族艺术等民族元素在这里尽情流淌,到处呈现繁荣和谐景象。据悉,今年1至8月份,全区财政一般预算收入完成70821万元,同比增长21.84%,实现就业再就业6785人,城镇登记失业率控制在4%以内,农民参保率达到99.9%。